3) Vypoctéte energii, frekvenci a vinovou délku fotonu, ktery bude vyzafen z atomu vodiku pfi pfechodu elektronu
ze 3. na 1. energetickou hladinu.
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4) Téleso, které budeme povazovat za ACT ma povrch 1,8 m? a teplotu 310 K. V okoli tohoto télesa se nachazeji j Jma
télesa o teploté 300 K. Urcete:
a) vlnovou délku, na které ACT nejvice vyzatuje tepelné zéfeni,
b) celkovy tepelny vykon z 1 m? ACT,
c) celkovy tepleny vykon z celého povrchu ACT,
d) celkovy tepelny pFijem ze zéteni, které ACT obklopuje,
e) kolik energie musi toto ACT uvolnit na udrieni své teploty. ZQ 24 jtwci M.
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